

El Día de Palencia

DIARIO CASTELLANO DE INFORMACION

PROPIEDAD Y ORGANISMO DE LA FEDERACION DE SINDICATOS CATOLICO-AGRARIOS DE LA PROVINCIA

REDACCION
Canales, 1
ADMINISTRACION
Calle Mayor, 15
Apartado 34
Teléfono núm. 8

PALENCIA
MARTES
6
DICIEMBRE 1938
N.º 15.040

dos veces fué bombardeado ayer el puerto de Barcelona

CUARTEL GENERAL DEL GENERALISIMO

Sección de Información.-Estado Mayor

PARTE OFICIAL DE GUERRA correspondiente al día 5 de diciembre de 1938.—III Año Triunfal: ACTIVIDAD DE LA AVIACION.— En el día de ayer fué bombardeado, dos veces, el puerto de Barcelona, alcanzando muelles y almacenes; las fábricas de material de guerra de Badalona, Gavá y Villafranca; y el puerto de Valencia.

Hay han sido bombardeados los objetivos militares de la estación ferroviaria de Segorbe y los del pueblo del mismo nombre.

Salamanca, 5 de diciembre de 1938. III Año Triunfal.—De orden de S. E. el general jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTIN MORENO.

DEL GOBIERNO CIVIL

Comercial Agrícola de Alar del Rey dona "Auxilio Social" 1.000 kilos de patatas

ESTANTE DONATIVO

La "Comercial Agrícola" de Alar del Rey ha enviado al excelentísimo gobernador civil mil kilos de patatas como donativo "Auxilio Social".

La autoridad hace público su agradecimiento por tan humanitario proceder.

SECCION NACIONAL

El alcalde de Autilla del Pino, don Juan de Dios, ha donado a la "Comercial Agrícola" de Alar del Rey, un lote de patatas de 1.000 kilos.

El Sr. de Falange Española Tránsito y de las J.O.N.S. de Villavieja de Bolívar, don Juan de Dios, ha donado a la "Comercial Agrícola" de Alar del Rey, un lote de patatas de 1.000 kilos.

El Sr. de Falange Española Tránsito y de las J.O.N.S. de Villavieja de Bolívar, don Juan de Dios, ha donado a la "Comercial Agrícola" de Alar del Rey, un lote de patatas de 1.000 kilos.

Anoche se daba ya por terminado en París el reciente incidente franco-italiano

Todos los síntomas descubren la existencia de explicaciones satisfactorias

DECLARACIONES DE CHAMBERLAIN

LONDRES.—En la Cámara de los Comunes, Chamberlain ha declarado que en el acuerdo anglo-italiano no existe nada que afecte a las obligaciones de la Gran Bretaña respecto a Francia, y aunque Túnez, Corcega y Niza no están mencionadas específicamente en las negociaciones anteriores a la firma del acuerdo, en el anexo que trata del mantenimiento del "statu quo" en el Mediterráneo queda incluida dicha cuestión.

En vista de la manifestación habida en la Cámara italiana, el embajador británico en Roma recibió instrucciones para informar al conde Ciano que los incidentes de esta clase —a menos que se adoptaran medidas para corregir la impresión creada— podían causar un gran daño en las colaboraciones estudiadas en Munich entre las cuatro potencias.

De la respuesta del conde Ciano se desprende claramente que el Gobierno italiano no se asoció con los manifestantes y que no tiene la intención de apartarse de las seguridades dadas a la Gran Bretaña.

Chamberlain no ve razón alguna que pueda alterar los preparativos realizados para su visita a Roma.

Henderson preguntó si Chamberlain comunicaría claramente a Roma que la Gran Bretaña no tiene la intención de sacrificar su amistad con Francia a fin de comprar su amistad con Italia.

Atlee preguntó a Chamberlain si creía que la demostración registrada en la Cámara italiana podía ser, en las actuales condiciones en que se encuentra Italia, espontánea.

Chamberlain contestó: "Tenemos seguridades del Gobierno italiano y, naturalmente, las ceptamos".

En vísperas de un día grande

¡INFANTES ESPAÑOLES!

¡Soldados aguerridos y valientes de la gran España!

VOSOTROS SOIS INVENCIBLES, PORQUE TENIS POR PATRONA Y CAPTANA UNA MUJER INVENCIBLE: LA VIRGEN INMACULADA!

VOSOTROS, COMO ELA, ESTAIS AFLASANDO LA CABEZA DE LA SERPIENTE MALDITA QUE, CON SU VENENO Y CON SUS ANILLOS, AMENAZA ESTRANGULAR Y MATAR A LA NOBLE ESPAÑA.

EN EL DIA MAS LIMPIO DEL PUEBLO ESPANOL, EN LA FIESTA DE LA INMACULADA, PATRONA DE LA INFANTERIA ESPAÑOLA Y PATRONA DE ESPAÑA, A VOSOTROS, SOLDADOS DEL FRENTE, LUCHADORES POR LA DEFENSA DE DIOS Y DE LA PATRIA AMADA, LAS JOVENES DE PALENCIA, QUE, ORGULLOSAS CON EL TITULO DE HIJAS DE MARIA, ASPIRAN A SER LAS MUJERES MEJORES DE ESPAÑA, IMITANDO A SU EXCELSA MADRE EN TODAS SUS VIRTUDES DE MUJER; ESAS JOVENES CASTELLANAS, EMULAS DEL TEMPLE DE TERESA DE JESUS, QUE CON EL CORAZON ESTAN A VUESTRO LADO EN LA LUCHA Y CON SANTA ENVIDIA Y GOZO INTIMO ADMIRAN VUESTRA FE Y VUESTRO HEROISMO, OS ENVIAN SU MEJOR SALUDO, EN EL QUE VA TODO SU CORAZON Y SU AMOR A VOSOTROS Y A ESPAÑA. Y EN ESTE DIA GLORIOSO DE LA PURISIMA CONCEPCION, REVERENTES Y ORANTES ANTE LA MUJER QUE, AL PISAR EN CARNE MORTAL NUESTRO SUELO, QUISO HACERSE ESPAÑOLA, PIDEN Y AGURAN PARA VOSOTROS UNA BENEDICION MATERNAL DE ESTA VIRGEN QUE SEA TRIUNFO, QUE SEA CONQUISTA, PERO QUE SEA TAMBIEN COMO EL BESO Y LAS CARICIAS PARA VOSOTROS DE TODAS LAS MUJERES DE ESPAÑA.

Y PARA VOS, GENERALISIMO, EL PRIMER SOLDADO ESPANOL, QUE, CUAL OTRO BUEN DAVID, ESTAIS DERRIBANDO EL ESPUREO GIGANTE BOLCHEVIEQUE QUE SE ATREVIÓ A PROFANAR ESTE SANTO SUELO DE ESPAÑA, LAS VIRGENES DE ESPAÑA NO TIENEN OTRO SALUDO QUE ESTE SACRADO CANTO DE LAS VIRGENES DE SION: "OTROS CAPITANES GANARON MIL BATALLAS; VOS HABEIS GANADO CIEN MIL; VOS SOIS LA GLORIA DE ESPAÑA; VOS, LA ALEGRIA DE NUESTRO PUEBLO; VOS, EL HONOR DE NUESTRA RAZA, PORQUE HABEIS OBRADO CON FORTALEZA DE CORAZON. EL SEÑOR OS HA FORTALECIDO Y OS FORTALECERA, Y POR ESO SEREIS BENDECIDOS POR SIEMPRE.

SALUDO A FRANCO: ¡VIVA EL EJERCITO ESPANOL!
¡VIVA ESPAÑA! ¡VIVA MARIA PURISIMA!
PALENCIA, DICIEMBRE DE 1938. III AÑO TRIUNFAL.
LAS HIJAS DE MARIA Y DE SANTA TERESA

Central Nacional Sindicalista

El sábado quedó constituido en esta provincia el Comité de propaganda de la ley del "Subsidio familiar". Lo forman; el delegado provincial del Trabajo y de la C. N. S., camarada Juan Campoy como presidente; el enlace de P. y P. de la C. N. S. como secretario y los camaradas José María Hortelano, del servicio de propaganda provincial y Dimas Monge, por la Jefatura provincial del Movimiento como vocales.

Se estudió y aprobó un plan de propaganda para toda la provincia, de acuerdo con las circulares recibidas del Servicio Nacional de Propaganda y del ministerio de Organización y Acción Sindical.

La efectividad de dicho plan será llevada a cabo por los propagandistas que asistieron al primer curso de propagandistas del Instituto Nacional de Previsión.

Pronto —seguramente en esta semana— comenzarán su labor por toda la provincia, a la que llevarán la interpretación exacta de la ley, la hermandad y la justicia que la animan y la voluntad del Caudillo y de la Falange en cumplir lo que prometen: Patria, Pan y Justicia.—El enlace de P. y P.

SECCION DE CULTOS

EN NUESTRA SEÑORA DE LA CALLE

Mañana día 7, la Asociación de Animas establecida en dicha iglesia celebrará, a las diez, solemne funeral en sufragio de todos los asociados difuntos.

Por la tarde, a las siete, terminados los cultos de días anteriores, se cantará un solemne responso.

Se ruega la asistencia a todas las subdirectoras.

Generoso rasgo de varios industriales palentinos

En la tarde de ayer, se reunieron todos los dueños de cafés, bares y continos de la capital, adoptando el acuerdo de destinar el veinte por ciento de la recaudación que se obtenga durante el día ocho, festividad de la Inmaculada, a la recaudación del Aguinaldo para el Combatiente, sin aplicar ningún recargo a los clientes en ninguno de los artículos de consumo.

El patriótico y simpático rasgo de estos industriales palentinos, está siendo merecidamente elogiado.

Homenaje de los hombres de Palencia a la Inmaculada, Patrona de España

En el concierto de obsequios que desde toda España se elevará al cielo el día 8 hasta el trono de la Virgen Inmaculada, Patrona de nuestra Nación y en especial de nuestra invencible Infantería, no puede faltar el homenaje de los hombres de Palencia a ofrecer el mejor homenaje a la Inmaculada, que es una COMUNION GENERAL DE HOMBRES.

Se hará en San Francisco a las nueve de la mañana, ante la imagen de la Inmaculada de más veneración y culto en Palencia. La misa será para ellos solos; habrá suficientes confesores a esa hora; también los habrá en esta iglesia por la tarde de la víspera.

Hombres de Palencia: responded a vuestra tradicional fe y devoción a la Virgen; responded a los imperativos de la Patria; comulgad todos; comulgad juntos.

SUCESOS

INCENDIO

El día 3 del actual, a las cuatro de la tarde, se produjo un incendio en la iglesia parroquial de Palenzuela.

La salida de humo alarmó al vecindario, y bien pronto éste, con las autoridades y Guardia Civil, penetraron en el templo, sofocando el fuego, que ya había destruido una imagen de la Virgen de la Soledad y su manto.

El siniestro fué debido a que una vela encendida que había colocado la vecina Lucía Martínez Bermejo cerca de la citada imagen prendió casualmente fuego en el manto.

Afortunadamente, no hubo más daños que lamentar en la iglesia.

RECORDATORIOS

DOBLES SENCILLOS ESTAMPAS

CASA DE SOCORRO

Recibieron asistencia facultativa en este Centro benéfico, durante las últimas veinticuatro horas:

Emiliano Aranz, de 29 años, herida cortante con avulsión de pulpejo en el dedo medio de la mano izquierda.

P. Tamayo, de 48, herida contusa con equimosis en el dorso de la mano derecha.

Severiano García, de 65, herida contusa en el dedo índice derecho.

Pilar Primo de Rivera Juzgado Militar núm. 5

en Turín Requisitoria

TURIN.—Pilar Primo de Rivera que contrariamente a la noticia publicada ayer, no ha salido de Génova, sino que se trasladó a Turín con otros dirigentes de la Delegación española, ha visitado acompañada de altas personalidades de la juventud fascista femenina varias instituciones militares siendo acogida en todas partes con grandes manifestaciones de cordialidad.

Las ilustres huéspedes fueron recibidas también por el prefecto en el palacio del gobierno.—LOGOS.

ciudad de Santiago de Compostela tributa una apoteósica recepción al Caudillo FRANCO

Tras su breve estancia los santiagueses no cesaron de aclamar y vitorear al Jefe del Estado que se mostraba emocionado por el recibimiento

Después de oír misa en la Cripta, el Generalísimo abrazó la imagen del Apóstol

A las doce y media del domingo llegó al palacio de S. E. el Generalísimo acompañado de su esposa y de los señores Serrano Súñer, ministro de Agricultura y secretario de la Falange Española Tránsito y de las J.O.N.S., don Raúl de Castro y don Juan de Dios.

En el referido momento, a las diez y cinco, se celebró misa en la Cripta de Santiago. Fue predicada por el general de brigada don Juan de Dios, jefe de la Jefatura Provincial de Abastos, y asistió el general de brigada don Juan de Dios, jefe de la Jefatura Provincial de Abastos, y asistió el general de brigada don Juan de Dios, jefe de la Jefatura Provincial de Abastos.

Después de la visita al Palacio Arzobispal, emprendió el Jefe del Estado su regreso al pazo de Meirás, donde almorzó con las autoridades militares y civiles de la Coruña y otras varias de Galicia. Allí recibió, por la tarde, a varias comisiones oficiales, militares y de entidades de esta región.

Todos los coruñeses fueron a recibirle, acudiendo también secciones de la Falange con banderas, etc., y fué tal la aglomeración de público, que en todas ellas se estacionaba. Todos los santiagueses se apiñaban y esforzaban por ver al Caudillo, a quien querían expresar con su presencia y júbilo todo el amor, cariño y fervor patriótico que estas tierras gallegas sienten por él.

Después de la visita al Palacio Arzobispal, emprendió el Jefe del Estado su regreso al pazo de Meirás, donde almorzó con las autoridades militares y civiles de la Coruña y otras varias de Galicia. Allí recibió, por la tarde, a varias comisiones oficiales, militares y de entidades de esta región.

El público le hizo objeto de entusiastas manifestaciones de júbilo, simpatía y adhesión, no dejando circular por las calles, debido a gentío que en todas ellas se estacionaba. Todos los santiagueses se apiñaban y esforzaban por ver al Caudillo, a quien querían expresar con su presencia y júbilo todo el amor, cariño y fervor patriótico que estas tierras gallegas sienten por él.

Después de la visita al Palacio Arzobispal, emprendió el Jefe del Estado su regreso al pazo de Meirás, donde almorzó con las autoridades militares y civiles de la Coruña y otras varias de Galicia. Allí recibió, por la tarde, a varias comisiones oficiales, militares y de entidades de esta región.

GOBIERNO MILITAR

DONATIVO

En este organismo y en el día de la fecha ha hecho entrega don Conrado Fayó, obrero de la Fábrica Nacional, de la cantidad de siete pesetas, que destina a engrosar en la suscripción pro-defensa nacional.

Lea V. EL DIA DE PALENCIA

Inspección Provincial Veterinaria

DESTINO

Ha sido destinado con carácter provisional a esta Inspección Provincial Veterinaria, don Jesús Luque Arto, que servía en la de Bilbao.

Para los tenedores de oro en pasta o amonedado y de títulos de cotización internacional

Importante nota del Ministerio de Hacienda

El ministerio de Hacienda pone en conocimiento del público que, por virtud de la ley de 24 de noviembre último, las personas obligadas a declarar al Comité de Moneda-Extranjera saldos en divisas, títulos extranjeros o españoles de cotización internacional y oro en pasta o amonedado que no lo hubieren hecho hasta el presente, podrán realizarlo antes del día 20 del actual, sin sanción alguna, salvo que las omisiones fueren ya conocidas de la Administración Pública o los infractores se hallasen en la actualidad sometidos a proceso o condenados por tal causa.

El plazo indicado se amplía hasta el día 30 de diciembre corriente, cuando el declarante residiere en

Frente de Cataluña Los discípulos de Dimitrov al servicio de nuestra independencia

Del corresponsal de nuestra Agencia «Logos» Carriero

Cuando allá por el verano del primer año de gloria las tropas españolas marchaban victoriosas reconquistando para la Patria los pueblos y ciudades del Sur de la Península, los dirigentes rojos se agitaban en convulsiones y espasmos por el solar proletario de Europa, solicitando voluntarios a buen sueldo con fines de oponerse en el frente militar a nuestro avance.

Para comprar hombres y propagar la recluta, salió de España oro en abundancia. Se vendió el tesoro nacional y se organizó la rapiña de joyas y valores allí sometidos. Se dispersó el caudal entre los servid-

res del Komintern en el mundo. Consecuencia de todo ello fué organizar las brigadas internacionales. André Martí, diputado comunista francés, fué el perverso artífice de la instrucción militar de los aventureros de todas las razas, integrantes de las brigadas rojas. «El camicero de Albacete» formó un rebaño de felinos, excitando el apetito de estas gentes con el bofín de la riqueza desparrajada por las tierras generosas de España. Kleber, como general del ejército ruso, asumió el mando supremo de las brigadas; Lukas, otro general austriaco desterrado de su país y muerto después en el frente de Huesca, fué el imprescindible colaborador del anterior; el comandante Hans, ex diputado comunista del fenecido Reichstag alemán y muerto en la Ciudad Universitaria, el tirano que con el látigo de cinco colas obligaba a la resistencia.

Fueron llegando después militares sin honor ni patria, pagados espléndidamente. Rusia exportó a nuestro suelo las más variadas máquinas de guerra. Y aparecieron los tanques y carros rusos en el frente de Madrid por Torrejones de la Calzada y de Velasco. Y la artillería gruesa, bautizada por los madrileños con «los Felipe», es emplazada en los arrabales de la capital roja. Y los ratas y aeroplanos soviéticos llegan a los cielos claros de nuestra Patria. Para seguir el tren de guerra y de muerte, cuarenta mil internacionales bien armados con automáticas checas y fusiles de repetición se apiñan junto a los milicianos socialistas, comunistas y anarquistas en las puertas de Madrid.

Contra ellos, con más fe en el triunfo, los soldados españoles y voluntarios falangistas y los tercios de requetés. El ímpetu y el coraje como armas decisivas. El triunfo en el pensamiento siempre. La victoria cuando la noche apaga en sombras el combate.

Y allí se clavó la guerra civil pa-

Se agrava la situación política en Bélgica La salida del gobierno, de los ministros socialistas se considera inminente

ACUERDOS DEL CONGRESO MARXISTA

BRUSELAS.—La situación política es cada vez más tirante. El presidente Spaak tropieza con grandes dificultades para reorganizar su Gobierno. Las dificultades se han agravado ayer en el curso de un congreso extraordinario celebrado por el partido socialista, que se ha reunido para juzgar la política del Gobierno en la cuestión española. La mayoría, que sigue a Vandervelde y a De Brouckere, se ha pronunciado claramente contra el envío de un representante a Burgos y contra la política exterior de Spaak, lo cual hace prever que la crisis se agrave a causa de la dimisión de los cuatro ministros socialistas que forman parte del Gobierno actual.

BRUSELAS.—Se prevé la dimisión de los ministros socialistas del Gobierno belga después de la decisión adoptada por el congreso social del partido socialista en el transcurso del cual se ha rechazado la decisión del Gobierno de enviar un representante a Burgos.

La votación en favor de la resolución del congreso ha sido de 37.450 contra 187.598 y 7.820 abstenciones.

BRUSELAS.—Después de la votación del congreso extraordinario del partido socialista, en la que se ha rechazado la política exterior del Gobierno, los ministros socialistas han solicitado la reunión del Consejo de ministros para esta misma tarde, para decidir la actitud a adoptar. —GOS.

Los maestros españoles en Italia

La solemne ceremonia de clausura del curso, según información del periódico «La Tribuna»

He aquí cómo «La Tribuna» comenta el solemne acto de clausura del curso organizado en Roma para los doscientos maestros españoles:

Los doscientos maestros españoles que por casi dos meses han tomado parte activa en la vida romana, han llegado a la conclusión de su permanencia en Roma y en Italia, habiendo celebrado en la Exposición del túrculo del Mineral, la clausura del «Curso informativo» que para ellos ha sido organizado por el «Comando» general de la GIL.

Durante estos dos meses de vida romana, los maestros españoles asistiendo a lecciones de lengua italiana, de cultura fascista y de educación física, escuchando sustanciosas conferencias sobre la GIL, sobre el partido y sobre la ordenación de la escuela italiana, visitando los principales centros de educación física, las academias, las obras del Régimen, las escuelas y los museos, han tenido delante de los ojos un cuadro cada vez más completo y perfecto del método de enseñanza italiana, de las responsabilidades del educador fascista, de las relaciones entre la escuela y el partido.

Pero no se ha limitado solamente a esto su participación activa en la vida de la Roma de Mussolini.

Sus bañeras rojas y sus uniformes azules de falangistas han dado en todas las reuniones y en todas las manifestaciones del Régimen, no sólo una nota de color, que los romanos saludaban con cordiales manifestaciones de camaradería, sino que han servido también para expresar la profunda adhesión espiritual y la indisoluble solidaridad entre las dos naciones.

La clausura del curso informativo ha tenido el significado de una nueva manifestación de solidaridad entre Italia y España, pues en ella ha participado la misión que el Generalísimo Franco ha enviado a Roma para este objeto haciéndola presidir por Pilar Primo de Rivera—la hermana de José Antonio—que es la personalidad femenina más destacada en la España nacional.

Y no menos significativo es el hecho de que con Pilar Primo de Rivera hayan asistido al acto Carmen Icaza, dirigente de los servicios de propaganda de Auxilio Social, Carmen Weñer, directora de las organizaciones juveniles femeninas y personalidades de la literatura y del periodismo de España tan revelantes como José María Pemán, Eugenio Montes y Dionisio Ridruejo, director del servicio de propaganda del Estado.

Tanto en la permanencia en Roma de los doscientos maestros españoles, como en la presencia de tan autorizada embajada, los italianos vemos una manifestación que no sólo traspasa los límites de la solidaridad entre las dos naciones, sino que tiene la significación de una profunda

identidad en los conceptos de la educación de las nuevas generaciones.

Por lo demás, a través de las breves conversaciones que hemos tenido ocasión de tener con los miembros de la misión, algunos de los cuales han vivido tiempos pasados en Roma, estas simpatías espirituales y esta identidad se han revelado en claras manifestaciones.

Pilar Primo de Rivera, Eugenio Montes, Carmen Icaza y José María Pemán han expresado todos la profunda admiración por todo lo que han visto realitado y en pleno fervor de vida por parte del Régimen y más particularmente por parte de la juventud italiana del Littorio.

Ellos han visto todas las admirables instalaciones del Foro Mussolini han visto la intensa actividad que reina en la academia de la GIL, han vivido en las casas fascistas y han constatado una vez más que el pueblo italiano sigue con apasionado interés el curso de la dura guerra que sostiene la España de Franco en defensa de la civilización mediterránea.

Por esto—y así nos lo han hecho constar con emocionadas expresiones—ellos consideran su misión como una peregrinación de reconocimiento y como un acercamiento a la luz que irradia desde Roma.

La clausura del curso ha sido celebrada en el salón de la Autarquía donde se han acomodado los doscientos maestros españoles, mientras en lo alto de la tribuna tomaban asiento todas las personalidades de la misión, el profesor Zangara, vicepresidente del Partido, en representación del ministro secretario del partido, Carlos Basile, que representa la dirección de los italianos en el extranjero en España, el camarada sansepulcrista Ernesto Marchiondi, la camarada Olga Medici del Vascello.

Habló, en primer lugar, el profesor Ballesteros, jefe de los maestros españoles, el cual con emocionadas frases, dió las gracias al «Comando» general de la juventud italiana del Littorio por la exquisita hospitalidad ofrecida a los camaradas de España.

Seguidamente tomó la palabra Dionisio Ridruejo.

Fué un discurso lleno de pasión el que pronunció este representante de la juventud de España y en él recordó todos los vínculos del pasado que han unido a los dos pueblos, subrayando todos los rargos comunes entre Italia y España.

Sobre todo hizo notar que en la España de hoy se da el mismo anhelo profundo hacia el porvenir de independencia, de unidad nacional que fueron las bases de la revolución de las camisas negras.

Dionisio Ridruejo, habló con infinita admiración de la Italia de Mussolini, recordó todos los testimonios de la majestad de Roma que existen en

España, declaró cuán profundo es el amor de la España de Franco a esta Italia que a las primeras señales de la revolución falangista se puso al lado de la nación hermana.

Y ha dado las gracias a Italia por haber dado hospitalidad fraternal a los maestros españoles y ha concluido diciendo que será indiscutible para siempre la solidaridad entre las dos naciones.

Finalmente ha hablado el vice secretario del Partido profesor Zangara, que después de haber comunicado el saludo del ministro secretario del partido, ha resumido la finalidad del curso y ha declarado estar seguro de que todos los que han participado en ellos se llevarán un recuerdo perenne de su vida pasado entre los camisas negras de Italia y entre los jóvenes de Mussolini.

El profesor Zangara ha dicho que los italianos obran siempre inflexiblemente a las órdenes del Duce para una grandeza siempre más esplendorosa de la Patria y ha precisado que la victoriosa conclusión de la guerra de España deberá dar vida a una nueva Europa libre y limpia de la ideología bolchevique y democrática.

El vice secretario de partido ha recordado todos los sacrificios y todos los heroísmos de los buenos españoles por la victoria de Franco y ha terminado con el grito de la España nacional: ¡Arriba España!

Finalmente, los maestros españoles han cantado «Giovinezza» y «Cara al Sol» Pilar Primo de Rivera ha puesto fin a la ceremonia con las invocaciones rituales: España, una, grande y libre.

DR. SARACIBAR
OCULISTA
Marina de Escobar, núm. 4
VALLADOLID

U. Román Baquerín
Especialista en enfermedades del estómago, intestinos y hígado.
RAYOS X
Mayor Pral. 28, extraseño

En la «fiesta de la Repoblación» de Falange Española Tradicionalista TRIPTICO AL ARBOL

El que ha plantado un árbol no ha vivido inútilmente.

MADRUGADA OTONAL SU ESPEJO, EL RIO.

Yo bien sabe el pastor que su manada [nada] prefiere, a los caminos sin verdores, el árbol y el sendero, en la vaguada, que en estío aplacaran sus ardores. ¡Arboles ribereños! ¡Cuántos años después freno al río en sus dasmases, después de proteger a los rebaños amparando, a la vez, muchos afanes!

¡Hora primavera, umbral de estío! ¡Mediodía estival de parque mudo! ¡Madrugada otoñal que mira al río! ¡Arboles por doquier! ¡Yo os saludé!

Teodoro SAN JOSE RUIZ
Auxiliar de Montes de la Confederación Hidrográfica del Duero.

Mientras los milicianos las difían y la población civil se muere de hambre La orgía de las Comisiones rojas al extranjero

La prensa roja de Barcelona y Madrid y las emisoras pigmentadas de las mismas capitales, anuncian estos días unas extensas declaraciones de regreso de su viaje a Turquía con motivo del entierro de Mustafa Kemal, han hecho los miembros de la Delegación enviada a este fin por el comité soviético de Barcelona.

Los comisionados, como era de esperarse, vuelven como chicos con zapatos nuevos.

Los banquetes estupendos a base de manjares delicados han hipotecado el juicio de los excursionistas y es de ver los esparjamientos que hacen para cantar las modernidades de Ankara, las excelencias del ejército otomano y las fastuosidades del sepelio de Atatuk.

Seguramente, lo que lamentarán tan distinguidos embajadores extraordinarios del bolchevismo barcelonés, es la brevedad de la ceremonia funébrica a la que han asistido de «plañideras» y más que todo, lo relativamente pequeña distancia que nos separa para el Estambul, por que ahora, se exponen a que les coja en su zona un sepelio de mayores proporciones.

El caso es, que la enfermedad de las escapadas al extranjero va haciéndose crónica ya entre los «mantuñados» rojos y que es raro el día en que no sale por la frontera francesa una de esas comisiones con especiales embajadas, dispuestas a pasarle a la grande y con el propósito de que algún acontecimiento imprevisto provoque la liquidación del gobierno de Negrín cogiéndolo extremos.

Así en la «Gaceta» roja correspondiente al día 22 del pasado mes de noviembre, aparece la siguiente disposición:

«Presidente del Consejo.—Disponiendo que el comité de dirección de la participación española en la Exposición universal de Nueva York, quede integrado por don Manuel Sánchez Arcas, sub-secretario de propaganda, como presidente; don Gonzalo Díez Redondo, jefe de la sección Americana por el ministerio de Estado; don Laureano Sánchez Gallgo, director general de los registros, por el de justicia; don Luis Lacasa por el de defensa nacional; don Alcázar Huertas, director general de la Contencioso del Estado, por el de Hacienda y economía; don José Ignacio de Albari y Gómez, jefe de la sección de Orden Público, por el de gobernación; don Francisco Gali y Fabra, director general de Bellas Artes, por el de Instrucción Pública; don Antonio Gómez Zapatero, por el de Obras Públicas; don Máximo Meyer, por el de Comunicaciones y transportes; don Juan Benítez Esparragosa, por el de trabajo y asistencia Social, don José Luis de Loma y Oteiza, ingeniero agrónomo, por el de agricultura, como vocales y don Alfredo Bausé como secretario del mencionado comité»

No se puede negar que el comité es numerosísimo. Y no se nos alcanza que labor pueden desempeñar en él, el director de Registros del ministerio de Justicia y un jefe de Orden Público. ¡Afortunadamente es cosa segura que dada la fecha de celebración de la exposición de Nueva York el bien nutrido comité no tendrá ocasión de actuar. Afortunadamente. Para que no se repita el ludibrio de París en 1937 en la cual el Pabellón de la España roja fué algo lamentable, el peor de todos, una verdadera vergüenza.

Por la Provincia Villalba de Guadalupe IMPLORANDO EL FAVOR DE LA VIRGEN

El día 29 de noviembre del año actual tuvo lugar en este pueblo una solemne fiesta religiosa para implorar de la Virgen la paz tan deseada.

Devotísimos del Carmelo, todos los años consagran un día a su Madre y Señora la Santísima Virgen del Carmen con gran fervor y entusiasmo y en medio de regocijados extros, exhortándonos a vestir dignamente el santo escapolario de nuestros. conseguir el bienestar de nuestra Patria.

La misa fué cantada por los simpáticos jóvenes de la parroquia y cantores de costumbre.

EL CORRESPONSAL

Robladillo DOS GRANDES FIESTAS

De tal pueden calificarse en esta parroquia los días 29 y 30 del pasado noviembre. La primera, en honor del glorioso titular, San Saturnino, niño, y la segunda, en sufragio de todos los fieles difuntos.

Después de solemne novenario para impetrar el beneficio de la paz de preparación para los ciudadanos de lemnidades, llegó el día de la gran fiesta, en la cual celebró una santa misa el señor cura párroco fué cantada por los jóvenes dirigidos por el competente músico P. Luis Leizaola, leico.

Después del Evangelio, ocupó la sagrada cátedra el citado P. Valero, de la residencia de San Saturnino, haciendo un bello y persuasivo sermón.

La fiesta de Animas no pudo ser más conmovedora, siendo el primer día una comunión de casi todo el pueblo. Más que en el día anterior, parecía el término feliz de una santa Misión. Se acercaron más de cien personas: los niños todos, y los hombres faltaron muy pocos. Cantaron muchos y muy preparados cánticos propios del gran conmovedor acto.

La misa mayor, como el día anterior, y después de ella, en sufragio por el mismo predicador. Tanto los jóvenes como el orador fueron muy felicitados.

Sinceramente, porque se lo merecen, felicitó a los niños, cantores a cuantos contribuyeron al éxito de estas fiestas religiosas y especialmente al Ayuntamiento y al grupo de Animas y al pueblo en general, que, dándose cuenta de que se toman para divertirse, sino para buenos y pedir a Dios desahogo de nuestros pecados, han querido celebrar la unión de la fiesta de las benditas animas piden las circunstancias.

EL CORRESPONSAL

Lucio Nieto MEDICO DENTISTA

CARRION DE LOS CONDES
Todos los miércoles, consulta en Herrera

El Dr. Alvarez, médico de Valladolid, especializado en Medicina natural y fitología, invita a usted, que lo ha experimentado todo y sigue enfermo, a curarse por la Medicina natural y fitoterapia (curación por la climatización).

Visitenos el día 10, sábado. Hotel Comercio, de diez a catorce.

LEA USTED EL DIA DE PALENCIA

El Dr. Alvarez, médico de Valladolid, especializado en Medicina natural y fitología, invita a usted, que lo ha experimentado todo y sigue enfermo, a curarse por la Medicina natural y fitoterapia (curación por la climatización).

Visitenos el día 10, sábado. Hotel Comercio, de diez a catorce.

Banco Español de Crédito

Servicios Centrales. BURGOS

400 Sucursales y Dependencias en la Península y Marruecos

Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales

Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior

Atiende con preferente interés las operaciones relativas al «Servicio Nacional del Trigo»

Don Sancho, 10. PALENCIA

CLINICA MEDICA E. ROBLES
Especialista en enfermedades de la piel, venéreas y gènitó-urinarias
ELECTRICIDAD MEDICA (diatermia, rayos ultravioleta, corrientes, etc.)
ANALISIS CLINICOS (sangre, orina, pus, etc)
Consulta de 11 a 1 1/2 y de 4 a 6 en la Avenida de José Antonio Primo de Rivera, 47, 1.º (frente al Parque Infantil del Saló). Otra entrada, Candil, 6
PALENCIA

Por la Extremadura redimida

Elegía del pueblo perdido

Estampas de guerra

...En aquel enero del año en término, las boinas rojas del "Tercio Castellano de Mola" conquistaron el fantasma quieto, rígido desafiante y hosco...

Y para la gloria de sus soldaditos se derramaron rosas de sus venas en esta memorable jornada

Recordemos... recordamos La gran hoguera candente de los hielos, con el terrible soplo del norte, soplo que arrancaba las ascuas más mortíferas...

Sus plantas sucias e inmundas vamos de España a arrancar. Se ha despertado la incógnita como furioso huracán...

santo ideal. Mas, ¿qué importa caer, si eternamente con Dios allá vivirás? No hay un pedazo de tierra que no esté sembrado con la metralla del 12'40 y la del 15'50...

de gaviota, aunque las balas y las cascacas de la vil metralla la graban sus pliegues descoloridos, destrozándolo, rasgándolo sacrilegamente...

Y por encima de todo, allí está en su pedestal... ¡Requeté del Tercio de Mola, para España ha conquistado el cenúculo, y aunque ha derramado rosas de sus venas escapadas...

Suscripción "Pro-Aguinaldo del Combatiente" La cantidad recaudada en la capital se aproxima ya a las 70.000 pesetas

- La cantidad recaudada en la capital se aproxima ya a las setenta mil pesetas. Tomás Pérez Zarzosa, 1. Vicenta García, 1. Pedro Díaz Casado, 20. Aurea de la Rosa del Río, 1. Julián Yustos Marañel, 1. Hilario Reglero, 3. Guillermo Pascual Tovar, 1. Avelino Merino Arreal, 1. José Aguado Vallecruz, 10. Francisco Guerrero Guerrero, 1. Juan Gallardo Calvo, 2. Antonio López Monis, 15. Abelardo Alonso Herrero, 5. Arcadio Alonso Herrero, 3. Francisco Rodríguez Flores, 5. Dolores Cobo, 1. Pío Liso, 0,50. Miosés Franco, 1. Carmelo S. Sayalero, 5. Felisa Almagro Marcos, 3. Pedro Santos Matia, 10. Isaac Calderón López, 1. Faustino Sancho, 2. Rafael Sancho, 1. Paula Pollos, 3. Teófila Mercado López, 2. Andrés Benito del Castillo, 2. Juan Gómez, 1. Consorcio González, 1. Florencio Blanco, 2. Félix López, 1. Plácido García de Porros, 5. Lorenzo Cedillo, 1. Esteban Antolín, 1. Martín Fernández, 1. Alejandro García Martínez, 10. Benita Calvo, 1. J. Pérez, 8. J. Calvo, 2. Colegio oficial de Agentes comerciales, (segunda vez), 25. Demetria Inclán, 0,50. José Navarrete, 10. José Abia Cañibano, 3. Gerardo Palacios Goya, 5. Felisa Elvira, 1. Melchor Santoyo, 1. Nobeita Conde, 1.

- Pedro Cerrato, 1. Donatilla Pérez, 2. Andrés Frechilla, 2. Ladislo Arribas, 1. Mariano Becerro, 15. Emilio Lozano, 0,50. Victoriano Merino, 1. Desiderio Juárez, 2,50. Señora Viuda de E. Zamora, 3. Teófilo Muñoz, 2. José Domingo Merino, una docena de haber, 4. Julián Parás, 2. Hilario Arenillas, 1. Teresa García, 2. Teodosio Mérida, 2. Mariano Braojos, 1. Valerín Barriome, 5. Félix Bartolomé, 5. Balbino López Marino, 2. Victoriano Santos, 1. Anastasio León, 2. Goya Aguado, 1. Brígida García, 1. Baudelito Fecho, 1. Julián Salazar Herrero, 2. Saturnino Seco, 2. Demetrio Espina Rivas, 1. Mariano Serrano Rubio, 10. Rosa Fraile, 2. Fermína de Gregorio, 5. Maximiliano Seco, 2. Carmen Leal, 5. Tirso M. Ortega, 3. Luis Tejada Delgado, 5. Pedro López Amor, 1. Gerardo López García, 20.

- Hijos de Castor Pérez, 5. Mariano Alvarez Gil, 2. Sofía Sardón Pastor, 1. María Alvarez Sardón, 1. Florencio Meneses, 2. Honorio Meneses Martínez, 1'50. Abundo Tejero Juárez, 1,50. Gonzalo San José Matos, 0,50. Mariano Polo, 2. Ciraco Calonge Martín, 5. José Voyer, 35. Lucía Silva, 2. Hijos de Conrado Gutiérrez, (de Guardo) 10. Cristela Palenzuela, 0,50. Andrés Hinojal, 1. Valerín Trigueros, 1. Fidel Sánchez, 1. Laureano Presencio Rojo, 1'50. Elpidio Fernández del Val, 5. Pedro Gallego González, 2. Fructuoso Alonso de la Cruz, 2. Bonifacio García, 3. José Gómez, 3. Eustaquia López, 2. Hermanos Doncel, 25. José Sancho, 1. Guillermo Jiménez González, 3. Joaquín Roldán, 0,50. Rafael Gallego Criado, 3'50. Eusebio Miguel, 2. Colegio Oficial del secretariado de cal, 50. Manuel Tapia, 2. Antonio Ortega, 0,50. Genaro González, 0,50. Suma y sigue, 68.294,75 pesetas.

yo sentido sin el majuelo del río Andrés, que estaba a la vera del camino de Villanueva, sin el huertecillo del hermano Juan, que tenía un morral de moras negras donde picotaban los gorriones y los rapaces...

Volvamos a recordar... Recordemos... recordamos La gran hoguera candente de los hielos, con el terrible soplo del norte, soplo que arrancaba las ascuas más mortíferas...

Tiene razón. Sólo oyendo al viejo se podía ahondar en esas tragedias inominadas e insospechadas de la guerra, que no aparecen en las crónicas habituales...

Sus plantas sucias e inmundas vamos de España a arrancar. Se ha despertado la incógnita como furioso huracán...

El cerro, lugar donde se inició la gran conquista en aquel enero del año en término. Los boinas rojas de Mola van a su conquista. Acampados allí, reciben la orden de ir preparados...

santo ideal. Mas, ¿qué importa caer, si eternamente con Dios allá vivirás? No hay un pedazo de tierra que no esté sembrado con la metralla del 12'40 y la del 15'50...

El cerro, lugar donde se inició la gran conquista en aquel enero del año en término. Los boinas rojas de Mola van a su conquista. Acampados allí, reciben la orden de ir preparados...

de gaviota, aunque las balas y las cascacas de la vil metralla la graban sus pliegues descoloridos, destrozándolo, rasgándolo sacrilegamente...

Y por encima de todo, allí está en su pedestal... ¡Requeté del Tercio de Mola, para España ha conquistado el cenúculo, y aunque ha derramado rosas de sus venas escapadas...

Los "activistas" de las brigadas internacionales han celebrado su segundo Congreso

Según parece, se desparramarán por el mundo a continuar la lucha comenzada en España

Ante todo, ¿qué son los "activistas"? Hé aquí como los define André Marty, el veruga de Alabastr...

El fantasma quieto

El cerro, lugar donde se inició la gran conquista en aquel enero del año en término. Los boinas rojas de Mola van a su conquista. Acampados allí, reciben la orden de ir preparados...

El cerro, lugar

El cerro, lugar donde se inició la gran conquista en aquel enero del año en término. Los boinas rojas de Mola van a su conquista. Acampados allí, reciben la orden de ir preparados...

El cerro, lugar

El cerro, lugar donde se inició la gran conquista en aquel enero del año en término. Los boinas rojas de Mola van a su conquista. Acampados allí, reciben la orden de ir preparados...

El cerro, lugar

El cerro, lugar donde se inició la gran conquista en aquel enero del año en término. Los boinas rojas de Mola van a su conquista. Acampados allí, reciben la orden de ir preparados...

ANUNCIOS POR PALABRAS

PLANTONES de chopos del país. Pedid precios a la Granja Aguachal, en Dueñas. SE VENDE yegua cuatro dedos, con su potrera, preñada de burro, en Castromocho. Rufino Marcos. HABITACION amplia, ventilación directa, independiente, se necesita lldelphonso Ruiz. Relojería. SE HALLA vacante la plaza de guarda de ganado mayor de Valdepeña, con el haber anual de 56 fanegas de trigo, libre de impuestos, médico y botica. El solicitante dispondrá de un chico. Los solicitados al señor presidente. COMPRO máquina de rayar papeles, guillotina y troqueladora. Ofertas: José Costales, San Antón, 81. Granada. EXTRAVIADOS dos machos de edad, cerrados, pelo uno blanco, con su collar, y otro negro, con su cabezón, talla cuatro y cinco dedos sobre la marca. La persona que les haya recogido puede avisar a Jesús García Ortega, en Fuenteandrino.

El artículo quinto del decreto del ministerio de Organización y Acción Sindical de fecha 14 de octubre de 1938, dispone que los elementos patronales y obreros den aviso de sus vacantes y de falta de trabajo a la Oficina de Colocación respectiva, sancionándose el incumplimiento de este precepto con multa de 50 a 500 pesetas. Los anunciantes de esta sección han CUMPLIDO YA dicho requisito, habiendo dado cuenta de su falta de operarios los patronos y de su desocupación los obreros y empleados.

SE VENDE un coche marca "Renault", trece caballos, en buen uso. Para tratar, en Paredes de Nova, con Macario Herrero. AUTOMOVIL en venta, marca "Dion Bouton", ocho cilindros, veinte H.P., propio para transformarlo en camioneta. Dirigirse a Almacenes Sendino. SE VENDE una vaca de raza, cubierta de cuarto parto; cumple para marzo. O se cambia por ovejas para criar, a peso, precio tasa. Para tratar, en Itero de la Vega, con Casimiro Gil. VINO clarete superior, cántaro 9'50 pesetas, litro 0'60, y vides americanas de todas clases, injertos y barbados. Hijos de Santos Guzmán, "El Navarro", Menéndez Peñalayo, número 3, y Eduardo Daño, número 23. PERDIDA en la calle Mayor Principal de dos anillos, uno de matrimonio marcado H. M. VI. 1934, y otro con perla. Herán el favor de entregarme en esta Administración, donde se gratificará.

El índice del progreso de un país se mide por la diligencia en el cumplimiento de las leyes. Cuando estas encierran el fondo social de la de Subsidio Familiar, promulgado por el Caudillo, diferir su cumplimiento es incidir en falta de patriotismo.

Instantina BAYER el nuevo producto Bayer que jamás perjudica. y mayor seguridad. he aquí los principales objetivos de los inventos modernos. En materia de medicaciones representa estas modernas cualidades la Instantina, admirable combinación de eficacísimos elementos combativos, rápidos y seguros, que certan con más rapidez los resfriados y dolores subsiguientes así como sus peligrosas consecuencias.

Precios de suscripción: Semestre, 15 ptas. Trimestre, 7'50 Pago anticipado

De los artículos firmados respaldarán sus autores No se devuelven los originales

FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.-S

Ayer comenzó la repoblación forestal en nuestra provincia

En cumplimiento de las disposiciones de la Secretaría General de Movimiento en reciente y atinada orden, ayer comenzaron en nuestra provincia los trabajos de repoblación forestal que han de llevar a cabo los afiliados a Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.-S...

Desde nuestra capital, los falangistas palentinos, en unión del jefe local, camarada Rufó Gómez, se trasladaron a Torquemada en autobuses de la Empresa Moreno, y a las ocho de la mañana se hallaban ya reunidos en la plaza Mayor de aquella importante villa...

El lugar elegido para las primeras plantaciones fué el páramo de Quintana, en término de Torquemada y a la misma línea del de Cordovilla, terrenos de ladera en los que serán plantados varios millares de pinos con la dirección técnica de don Pedro Delgado...

Se entonó el himno de la Falange, y a sus acordes fueron izadas en altos mástil la Bandera nacional y la roja y negra del Movimiento, dándose a continuación por el jefe provincial los gritos reglamentarios...

Los trabajos que ayer comenzaron continuarán en días sucesivos, formándose expediciones de la capital y de los pueblos de la provincia hacia los lugares que han de ser objeto de repoblación forestal...

LA REPOBLACION FORESTAL En vista de las condiciones del tiempo, persistente en lluvia, se suspenden hasta nueva orden los trabajos de repoblación forestal en Torquemada...

de los dulces extraordinarios que se fabrican, se organizará una cabalgata de Reyes que distribuirán por las calles el regalito. Piensen los padres a quienes la fortuna concedió la facilidad de regalar a sus hijos...

PROGRAMA DE RADIO PARA MAÑANA SOBREMESA.—A las 14.—Notas locales y cartelera de espectáculos. Concierto. A las 14'30.—Transmisión de Radio Nacional de España.

CUPON PRO - CIEGOS EL SORTEO DE AYER En el sorteo celebrado ayer fueron premiados los siguientes números: Premio de veinte pesetas: número 969.

Divulgación de la Historia del Arte Español CONFERENCIA DEL SEÑOR GARCIA ROJO El sábado pasado tuvo lugar en el Instituto Nacional de Segunda Enseñanza la segunda de las conferencias sobre Historia del Arte...

Atentado contra una alta personalidad humana UNA CARTA AMENAZADORA BUCAREST.—Ayer se cometió un atentado contra la vida del Presidente del Tribunal Militar...

El "Día del Cruzado" FIESTA EN UN HOSPITAL El próximo jueves, festividad de la Inmaculada y "Día del Cruzado", establecido por el Cardenal Primado, se celebrará en la capilla del Hospital número 3 una misa de comunión general...

FIESTAS DE NAVIDAD Se prepara la Organización Juvenil para una labor del más puro sabor español y del mejor espíritu cristiano. A fin de que los niños pobres puedan disfrutar en estos días...

Otros artilleros de Palencia que festejaron a su Patrona

Ya el sábado los soldados afectos a dicho servicio dedicaron desde la emisora local un gran recital dedicado a la hora de sobremesa a los artilleros hospitalizados en la capital.

El programa fué el siguiente: "Homenaje", Luis Esparza. "Leonor", Vals. "Glosario heroico de la Artillería nacional", L. Esparza. "La Viejecita", minué. "Cómo cantará el romance" (poesía), L. Esparza.

La intervención resultó sencillamente colosal, merecedora de ser la iniciación de futuros conciertos con recitales de gusto nuevo. Y llegó el domingo...

El periódico opina que la mayoría de los tripulantes del barco quería cumplir con sus deberes el día en que se proclamó la huelga general, pero que los dirigentes de los sindicatos comunistas se lo impidieron.

El resultado de las elecciones en territorio sudete DATOS OFICIALES BERLIN.—El resultado oficial de las elecciones en la región sudete y en el antiguo territorio del Reich...

El resultado de las elecciones en territorio sudete DATOS OFICIALES BERLIN.—El resultado oficial de las elecciones en la región sudete y en el antiguo territorio del Reich...

El resultado de las elecciones en territorio sudete DATOS OFICIALES BERLIN.—El resultado oficial de las elecciones en la región sudete y en el antiguo territorio del Reich...

La agitación social en Francia

Se teme que la huelga se convierta en general para todos los puertos, siguiendo el ejemplo de los marineros del Havre

HABLA UN MINISTRO PARIS.—El ministro de la Marina mercante declaró ayer con motivo de la huelga de los marineros del Havre, que esta huelga no es una huelga profesional...

LOS QUE HACEN EL VIAJE CON EL MINISTRO BERLIN.—Se sabe que el ministro de Negocios Extranjeros del Reich, von Ribbentrop, será acompañado en su viaje a París por su señora...

El caso del "Normand" PARIS.—Según "Le Jour" de esta mañana el trasatlántico "Normand" no podrá zarpar del puerto de Le Havre antes del 17 de diciembre...

THOREZ PIDE LA AYUDA DE LOS SOCIALISTAS PARIS.—Ante una manifestación comunista celebrada en Nantes, el secretario general del partido comunista francés Maurice Thorez...

El resultado de las elecciones en territorio sudete DATOS OFICIALES BERLIN.—El resultado oficial de las elecciones en la región sudete y en el antiguo territorio del Reich...

El resultado de las elecciones en territorio sudete DATOS OFICIALES BERLIN.—El resultado oficial de las elecciones en la región sudete y en el antiguo territorio del Reich...

El resultado de las elecciones en territorio sudete DATOS OFICIALES BERLIN.—El resultado oficial de las elecciones en la región sudete y en el antiguo territorio del Reich...

SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO

Se teme que la huelga se convierta en general para todos los puertos, siguiendo el ejemplo de los marineros del Havre

El CONSEJO DE ESTA MAÑANA PARIS.—El consejo de ministros que tuvo lugar hoy por la mañana en el Elíseo, estuvo consagrado en primer término, a la política exterior...

La visita a París de von Ribbentrop Siguen los comentarios en torno al contenido de la declaración franco-alemana

Delegación Provincial de Trabajo ACCIDENTES DEL TRABAJO Con el fin de que los patronos y empresas no incurran en responsabilidad por no formular antes del primero de enero, de 1939 la declaración prevista en el decreto del ministerio de organización y acción sindical...

El resultado de las elecciones en territorio sudete DATOS OFICIALES BERLIN.—El resultado oficial de las elecciones en la región sudete y en el antiguo territorio del Reich...

El resultado de las elecciones en territorio sudete DATOS OFICIALES BERLIN.—El resultado oficial de las elecciones en la región sudete y en el antiguo territorio del Reich...

El resultado de las elecciones en territorio sudete DATOS OFICIALES BERLIN.—El resultado oficial de las elecciones en la región sudete y en el antiguo territorio del Reich...

El resultado de las elecciones en territorio sudete DATOS OFICIALES BERLIN.—El resultado oficial de las elecciones en la región sudete y en el antiguo territorio del Reich...

SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO

Se teme que la huelga se convierta en general para todos los puertos, siguiendo el ejemplo de los marineros del Havre

MAQUILEROS Vista la información que me ha suministrado el jefe comarcal de Cervera de la girada a los molinos encañados en la comarca, y comprobado por el funcionario del SNT la infracción de varias disposiciones...

Delegación Provincial de Trabajo ACCIDENTES DEL TRABAJO Con el fin de que los patronos y empresas no incurran en responsabilidad por no formular antes del primero de enero, de 1939 la declaración prevista en el decreto del ministerio de organización y acción sindical...

El resultado de las elecciones en territorio sudete DATOS OFICIALES BERLIN.—El resultado oficial de las elecciones en la región sudete y en el antiguo territorio del Reich...

El resultado de las elecciones en territorio sudete DATOS OFICIALES BERLIN.—El resultado oficial de las elecciones en la región sudete y en el antiguo territorio del Reich...

El resultado de las elecciones en territorio sudete DATOS OFICIALES BERLIN.—El resultado oficial de las elecciones en la región sudete y en el antiguo territorio del Reich...

El resultado de las elecciones en territorio sudete DATOS OFICIALES BERLIN.—El resultado oficial de las elecciones en la región sudete y en el antiguo territorio del Reich...

El resultado de las elecciones en territorio sudete DATOS OFICIALES BERLIN.—El resultado oficial de las elecciones en la región sudete y en el antiguo territorio del Reich...

SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO

Se teme que la huelga se convierta en general para todos los puertos, siguiendo el ejemplo de los marineros del Havre

MAQUILEROS Vista la información que me ha suministrado el jefe comarcal de Cervera de la girada a los molinos encañados en la comarca, y comprobado por el funcionario del SNT la infracción de varias disposiciones...

Delegación Provincial de Trabajo ACCIDENTES DEL TRABAJO Con el fin de que los patronos y empresas no incurran en responsabilidad por no formular antes del primero de enero, de 1939 la declaración prevista en el decreto del ministerio de organización y acción sindical...

El resultado de las elecciones en territorio sudete DATOS OFICIALES BERLIN.—El resultado oficial de las elecciones en la región sudete y en el antiguo territorio del Reich...

El resultado de las elecciones en territorio sudete DATOS OFICIALES BERLIN.—El resultado oficial de las elecciones en la región sudete y en el antiguo territorio del Reich...

El resultado de las elecciones en territorio sudete DATOS OFICIALES BERLIN.—El resultado oficial de las elecciones en la región sudete y en el antiguo territorio del Reich...

El resultado de las elecciones en territorio sudete DATOS OFICIALES BERLIN.—El resultado oficial de las elecciones en la región sudete y en el antiguo territorio del Reich...

El resultado de las elecciones en territorio sudete DATOS OFICIALES BERLIN.—El resultado oficial de las elecciones en la región sudete y en el antiguo territorio del Reich...

Vertical text on the far right edge of the page, likely from an adjacent page or a margin note.